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1. Heka je Z(A) = {(z,y) € A|x,y € Z}, 3a Bopenos ckyn A C R?. Hexka je u(A) = Z |z + yl.
(z,y)€Z(A)

a) Jlokasaru jia je p Mepa.
6) Uspauynaru /d,u, rae je X = [—1,1] x [—4,4].
X

B) Uspauynaru /fd,u, rae je f = X(0,1)x(1,3) T 2X(1,5)x(2,4)-
]R2

1
. \/nzcosx
2. Uspagyynaru lim —_—
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3. Heka je f : R — R dynxumja 3a kojy Baxku ga je |f(x)] = |z|, 3a cBe z € R. Hokasaru ma je f Jleber Mep/buBa ako u
camo ako nocroju Jleber meppus ckyn A = A(f) Takas na je f(z) = xxa(z) — xxac(z).

+oo
4. Uspauynarn min la + bx + cx? + 23|?e " da.
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3. Heka je f : R — R dbyukumja 3a xojy Baxku na je |f(x)| = |z|, 3a cee z € R. [lokaszaru na je f Jleber mepbusa ako u
camo ako noctoju JleGer mepssus ckyn A = A(f) takas ma je f(x) = xxa(x) — xxae(x).
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